
 

             

 

Zavod za turizem in kulturo Kranj v sklopu projekta  

LASR Gorenjske ribe - Zdravje rib in narave ob reki Savi 

vabi k sodelovanju na natečaju,  

na katerem zbiramo recepte za jedi, ki se osredotočajo na gorenjske ribe. 

 

Naziv natečaja: Predlagaj najboljši recept za pripravo rib iz gorenjskih ribogojnic  

Rok oddaje: 15. september 2025 

Kdo lahko sodeluje: vsi polnoletni občani iz Mestne občine Kranj in občin Cerklje na Gorenjskem, 

Jezersko, Kamnik, Naklo, Preddvor, Radovljica, Šenčur in Tržič 

Način prijave: polnoletni občani omenjenih občin lahko recepte pošljete na e-naslova 

kulinarika@visitkranj.si oziroma kristina.grmek@visitkranj.si  

Potek natečaja: iz rib, ki jih vzgajajo v lokalnih ribogojnicah na področju pravkar omenjenih občin, 

predlagajte recept za najboljšo jed. To je lahko predlog za kosilo, večerjo, malico, pripravo ribjega 

namaza in ostalih odličnih jedi. Sodelujete lahko tako, da zapišete recept za jed (s sestavinami za 4 

osebe in postopkom priprave jedi), lahko pa zapišete tudi vaše kuharske ideje, kako najraje 

pripravljate lokalne ribje jedi in s katerimi prilogami postrežete te jedi. Recepti so lahko 

tradicionalni oziroma klasični, dobrodošli pa so tudi moderni, avtorski in izvirni recepti. 

Priporočljivo je tudi, da ribje okuse povežete s čim več lokalno pridelanimi sestavinami: z na 

Gorenjskem pridelano zelenjavo, žiti in ostalim dobrotami, ki jih lahko pridelamo doma ali  kupimo 

pri lokalnih kmetih, v trgovinah z lokalnimi izdelki oziroma na gorenjskih tržnicah. 

Kaj naj zajema prijava: recept za pripravo jedi iz gorenjskih ribogojnic, ime in priimek ter občino 

bivanja avtorja recepta (primer: Janez Novak, Mestna občina Kranj). Če želite, dodajte tudi vašo 

telefonsko številko. 

Zaključek akcije in nagrade: po poteku roka za oddajo predlogov bo komisija pregledala recepte 

oziroma ideje in enega, dva ali tri najboljše predloge nagradila s simboličnimi oziroma praktičnimi 

nagradami. V komisiji, ki se bo sestala po zaključku roka oddaje receptov, bo predstavnik kuharske 

stroke ter vsaj dva predstavnika Zavoda za turizem in kulturo Kranj. Nagrajenci bodo o nagradi in 

načinu prevzema nagrade obveščeni prek e-pošte. 

Več o projektu LASR Gorenjske ribe si lahko preberete na spletnih straneh: https://las-

gorenjskeribe.si/lasr-gr/ in https://las-gorenjskeribe.si/lasr-predstavitev/ 

 

In ne pozabite: ribe iz gorenjskih ribogojnic lahko na jedilnike vključite vse dni v letu! 
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